



## Житель Ивановской области предстанет перед судом по обвинению в убийстве и покушении на убийство, совершенных в 1997 году



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого жителя Ивановской области, 1970 года рождения, обвиняемого в убийстве и покушении на убийство, совершенных в отношении лиц, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление (ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «в», «д», «к» ч. 2 ст. 105, п.п. «в», «д», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в марте 1997 года с целью убийства и последующего хищения чужого имущества обвиняемый проник в дома двух пожилых женщин в селе Аннино Михайловского района, где избивал потерпевших, требуя у них денежные средства и иное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

ценное имущество. Одна из женщин скончалась на месте происшествия, вторая потеряла сознание, и мужчина перед уходом из дома связал и сбросил ее в подпол. После этого обвиняемый, завладев похищенными денежными средствами в совокупном размере 1,7 тыс. рублей, а также предметами обихода, принял меры конспиративного характера и покинул Рязанскую область.

Длительное время мужчина находился в федеральном розыске. Целенаправленная работа следственных органов, проводимая совместно с сотрудниками органов внутренних дел, позволила установить местонахождение фигуранта. Грамотно спланированное проведение следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, в том числе повторных допросов свидетелей, проверок по базам данных обеспечило сбор дополнительных доказательств. В частности, получены показания свидетелей преступлений, которые смогли описать преступника, а также подтвердить нахождение в доме, где он проживал, части похищенных предметов. Во время очередной проверки по федеральным базам было установлено, что фигурант отбывает наказание в исправительном учреждении за совершение другого преступления. Мужчина был этапирован в Рязанскую область для проведения следственных действий.

Несмотря на непризнательную позицию обвиняемого, мужчина был полностью изобличен в совершении инкриминируемых ему преступлений, совокупность собранных следствием доказательств признана достаточной для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1855768>